

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno	Lenka Outratová
Téma práce	Vliv demografického vývoje na financování regionálního školství v pardubickém kraji.
Cíl práce	Zhodnocení stavu a dalšího vývoje ve financování regionálního školství z pohledu faktorů, které financování nejvíce ovlivňují a posouzení návrhů změn, které by mohly současný stav změnit.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Robert Baťa, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční -	méně funkční -	neuspokojivé -

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Práce má celkový rozsah 53 stran a je členěna do 4 kapitol. Zvolené téma je velmi aktuální, neboť demografický vývoj výrazně determinuje jak rozvoj tak do jisté míry i kvalitu školství a to na všech jeho stupních. Autorka v práci zúročila především svoje dlouholeté praktické zkušenosti s řešením zkoumané problematiky. Uvedené kritické pohledy i návrhy řešení jsou realistické a vyplývají z provedené analýzy.

Připomínky a otázky k obhajobě:

- 1) Existují nějaká rizika spojená s vyrovnáváním propadu populace imigrací?
- 2) Jaké problémy ve financování středních škol může vyvolat těsnější spolupráce se soukromými firmami v podmínkách ČR?

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Robert Bařa, Ph.D. Podpis:

V Pardubicích dne 22.5.2013